

交易胜率90%，股市是提款机吗

假如你买的股票都是5块钱，每次只买100股，也就是相当于话费500块钱，你扣除手续费大约是10块钱，相当于你每次你每次先亏2%，你的交易系统非常牛逼，成功率100%，盈利3%止损2%，相当于你每次亏1%出局，那么我恭喜你，请来券商开户吧！我们欢迎你这样的韭菜给我们刷钱，你才是我们的取款机！

想学如何炒股，应该从什么学起

我人生的第1笔快钱，足够买套房的首付，就是来自于股市！当然，只能说是快钱算不上人生第一桶金。

开1个真实的股票账户，切莫开模拟账户！

我觉得要学炒股，首先要开个真实的股票账户，必须是真实的，千万莫要去搞模拟账户模拟交易，模拟交易你永远都不会走出来，成为1个成熟的股市投资者（或交易者），因为你没有那个真实的经济压力状态，毕竟模拟账户的钱是虚假的，你的模拟交易就会很随意，远远达不到真实交易的状态，假如是真枪实战，真金白银的紧张压力就会传导影响到你的交易行为！除外，模拟交易在极限状况下还是有成交的可能，比如，个股真实状况是已经封涨停板买不到了，但是你模拟账户存在买到的可能，还有真实的某个股某天只成交几百万，甚至只有几十万的成交量水平的时候，但是你模拟账户可以买上百万的筹码。

所以，找个大一点的券商，只要交易佣金费率不高，开个股票账户，投入2-3万甚至几千元也行，先熟悉券商的交易系统，如图，然后，真刀真枪的实战。

去书店买本股市教程的书看1遍！

刚刚开始炒股的时候，你什么都不懂，对吧？不会看个股k线图，看不懂上市公司的基本面，不会看财务指标，不会读研究报告，不会把历史数据和行业结合分析等等，不知道究竟哪些行业才是未来科技发展的方向。

买一本股票教程方面的书，至少要学会看k线图，懂得什么是KDJ、MACD等技术指标，懂的那些是趋势指标，哪些是快速慢速指标，哪些是短线指标；还要懂的形态理论、均值理论、波浪理论、道氏理论等等；懂得股民们常说的背离、时间窗口、支撑线、破位的概念是什么意思等等，还要会看懂上市公司基本的财务报表，收益率、毛利率、净利率、市盈率、市净率等等概念。

最好多请教老股民！

在会用交易系统，看过1本股市教程的书之后，最后，多向老股民请教，话说“姜还是老的辣”，老股民“吃过盐比你喝过的水还多”，当然，别人有时间带带你则更好了，总之多需心向老股民学习！这是一个很好的捷径，可以少走一些弯路，毕竟老股民很多经验都是沉甸甸的“血费”积累出来的。

最后多看财经新闻！

多看财经新闻，多关心国家大事，热点题材都是短线交易者必须随时关心的。总的来说，三言两语说不完，只有靠自己去磨练，最后祝你炒股路上顺利，让股市成为你的“取款机”。最后，我还是要郑重提一句，正因为，绝大多数人很难战胜自己的贪婪人性，最终在股市里亏损累累，所以用老生常谈的话来结尾“股市有风险，入市需谨慎！”

欢迎关注老股民，钱道财经！

如何能够让自己下定决心从股市中退出

退个锤子。要想改变贫穷。过有尊严的人生。股票是最好的捷径。国家替你监管着那些坏蛋。你怕啥？不要想着赚快钱。不要跟风。不要听别人乱说。

如何在中国股市中，获得财务自由

在股市能获得财务自由？简直是天方夜谈，白日做梦！

先说你的炒股本金从何而来？三五几万可能一不小心就被套住，割肉吗？心痛！不割吗？可能越套越深！

如果有几十万，就不要去炒股了，随便做点什么事都比炒股强！

股市赚钱从哪来

对于炒股的人来说很可能会说股市是一个零和游戏或者是负和游戏。那是因为他们本身赌的是短期，如果股票市场纯粹是他们所认为的那种市场，就根本不可能大到可以左右国家政策和影响普通国民的生活。

股票市场的钱来自于上市公司所赚的钱，新流入的部分可以理解为公司拿真金白银的现金给所有股东发分红，有很多投资者通过分红来养老或者再投资。

对待股票市场需要理性。首先股市不是提款机，不要指望短期就赚得盆满钵满。其

次，股市也不是销金库，不是洪水猛兽，只会让人倾家荡产。

投资失败很多都是过不了自己魔性那一关，总是想赚快钱。那些成功的大佬基本上都是一步步磨练过来的。买股跟自己开公司其实是一样的，自己准备怎么开公司赚钱就应该也如何投资股市中的公司。